

郑州市林业科技示范中心开展防灾减灾救灾宣传活动 隐患排查无死角 安全生产零风险



本报讯 为积极响应防灾减灾宣传工作,提升职工应急救灾能力,筑牢防灾减灾救灾防线,4月15日,郑州市林业科技示范中心组织全体职工开展防灾减灾主题宣传学习。

会上,中心副主任曹广信带领全体干部职工集中学习了《关于进一步加强安全生产的十条措施》和《加强安全生产责任落实若干制度的实施细则》,观看《生命重于泰山》视频,通过学习再次重申安全生产的重要性。

中心支部书记、主任于宏强调,各部门要认真领会和学习此项内容,压实安全

生产责任,将安全生产的最新指示和精神及时传达落实下去,并以此为契机,各部门开展全面的安全隐患排查,争取做到隐患排查无死角,安全生产零风险。

活动制作张贴消防安全法律法规、火灾预防与逃生自救、防灾减灾等相关版面1块、条幅1个,营造了良好的防灾减灾宣传教育氛围。

此次活动提高了干部职工的防灾减灾责任意识,有效提升了职工的应急救灾能力。下一步,中心将持续做好安全隐患排查工作,确保无安全隐患问题存在,筑牢防灾减灾救灾防线。记者 鲁慧 文/图

提升居民文明素养

郑州市林业科技示范中心 开展“守社会秩序”文明实践主题日活动

本报讯 近日,郑州市林业科技示范中心开展“守社会秩序”文明实践主题日活动,与共建单位新田社区一起开展革除滥食野生动物陋习和文明养犬实践宣传活动。

林科中心志愿者耐心地给社区居民讲解文明养犬以及保护野生动物等知识内容,并将印有文明养犬和保护野生动物的知识手册发放到社区居民手中。国家规定的一些常见的受保护的野生动物,禁止任何单位和个人非法猎捕或者破坏国家保护的野生动物及其生存环境。非法捕杀国家重点保护野生动物可能会追究刑事责任。

此次学习活动不仅有利于营造文明和谐的居民生活环境,更是践行《郑州市文明促进条例》的体现,有利于进



一步提升居民文明素养,为树立文明郑州奠定了良好的群众基础。

记者 鲁慧 文/图

森林公安局

开展“倡节俭风尚”文明餐桌主题活动

本报讯 根据市文明办统一工作安排,按照《关于开展2022年“金水区新时代文明实践推动周”活动的通知》要求,为防范和减少交叉感染及食源性疾病传播,倡导文明健康、绿色环保的生活方式,树立起文明卫生的安全用餐意识,引导全体人员养成科学健康的生活方式,近日,结合工作实际,森林公安局开展“倡节俭风尚”文明餐桌主题活动。逐步提升全体干警及辅警的文明素养,推进文明创建活动的深入开展。

倡议文明从餐桌开始,利用LED显示屏进行宣传,签订《文明用餐活动倡

议书》。活动当天,分局机关全体民辅警在文明用餐展板上郑重地签下了自己的名字,主动加入到文明餐桌行动中。充分利用LED显示屏、餐桌提示牌等方法,广泛进行宣传,助推文明餐桌活动深入开展。倡导全体民辅警从自我做起,坚决不食用野生动物,倡导健康饮食新风尚,防止病从口入。

大力倡导文明健康的用餐习惯。倡导在食堂开展使用“公筷公勺”行动,做到“使用公筷、拒绝野味、绿色环保、保护自然”,教育引导大家从现在做起,从一餐一饭做起,自觉践行勤俭节约理念。记者 鲁慧

金水区艺术小学开展主题党日活动

切实履职尽责 抓好教育系统疫情防控



本报讯 近日,金水区艺术小学第一党支部在学校小演播厅组织召开“切实履职尽责 从严抓好教育系统疫情防控工作”主题党日活动,活动由学校第一支部书记杨丽丽主持,全体党员教师参加。

首先,组织委员赵玮带领老师们认真学习关于做好疫情防控工作的重要精神,强调要加强学校等重点场所常态化防控,压实主体责任,做实做细防控措施和应急预案;要教育引导广大干部群众充分认识防疫工作的重要性,掌握防疫知识,自觉遵守防疫要求,加强自我防护,配合党和政府做好工作。

接着,党员教师代表牛俏菲老师结合会议精神,分享了自己的体会及疫情防控工作的具体做法。牛俏菲表示,作为党员教师应做到:第一,提高疫情防控意识;第二,坚定疫情防控信心,不信谣、不传谣;第三,做好日常防控;第四,

认真开展排查工作;第五,构筑疫苗屏障,督促学生及时接种疫苗;第六,做好自我防护。

最后,党总支书记、校长赵纪军对学校的疫情防控工作做了具体的指导和要求。赵纪军提出,为了守护好学生的健康,营造安全有序的教学环境,每个人都要重视疫情防控,强化思想转变;要按照上级要求做好疫情防控工作,明确什么情况下应该怎么做,同时要通过耐心、细致的教育让学生养成良好的生活习惯、防疫习惯、卫生习惯,呼吁全体教师团结一致、齐心协力做好疫情防控。

通过本次活动,学校党员教师们充分认识到防疫工作的重要性,老师们也表示要认真做好疫情防控工作,掌握防疫知识,加强自我防护,凝心聚力、履职尽责,全力以赴做好疫情防控工作。

记者 鲁慧 文/图

建工集团

开展文明实践主题日活动



本报讯 近日,建工集团在花园路水科路口、花园路国基路口以及附近小区开展“守社会秩序·为城市添彩”为主题的文明实践主题日活动。旨在动员广大市民从自身做起,积极投身文明城市建设,倡导讲文明守秩序树新风的良好社会风尚,自觉争当文明市民,为文明城市增光添彩。

志愿者身穿红马甲,分头行动。一组志愿者在花园路国基路口以及花园路水科路口执勤、宣传,倡导大家自觉

遵守交通法规,坚决抵制不文明交通行为,共建平安、有序、文明、畅通的交通环境。二组志愿者在街边向广大市民发放《文明上网倡议书》,倡导大家依法上网、文明上网、安全上网,积极传播正能量,争做文明上网者。三组志愿者在附近小区向居民发放《文明养犬倡议书》,倡导大家文明养犬、卫生养犬、健康养犬、安全养犬,宣传养犬知识,讲解注意事项。

记者 鲁慧 文/图